
期　間　 令和2年7月18日 ～ 令和2年8月31日 回答数 102

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（Gスポーツ大胡体育館）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男性

64%

女性

36%

①性別

男性

女性

市内在住

73%

市内在勤

11%

市内在学

4%

市外

12%
②お住まい

市内在住

市内在勤

市内在学

市外

20才未満

38%

20代
19%

30代
20%

40代
17%

50代
4%

60代
2%

③年代

20才未満
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40代
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60代

バドミントン
8%

卓球
1%

サッカー
1%

フットサル
5%

バスケット
73%

バレー
10%

その他
2%

④定期スポーツ
バドミントン

卓球

サッカー

フットサル

バスケット

バレー

その他

週4～5日
9%

週2～3日
31%

週1回
42%

2週間に1
日

11%

その他
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⑤利用回数

毎日

週4～5日

週2～3日

週1回

2週間に1日

その他

増えた
41%

変わらない
57%

減った
2%

⑥利用頻度

増えた

変わらない

減った

満足

77%

やや満足

22%

不満

1%
⑦対応・接客

満足

やや満足

やや不満

不満

満足

35%
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45%

やや不満

14%

不満

6%
⑧清潔度
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不満



5

モップが立てずらい。

　モップが倒れないように、モップ立てに柄を挟むクリップを取り付けましたので、ご利用ください。

■ご意見欄回答

1

バスケットテープの張替え。　２件

　実施の方向で検討させて頂きます。
　バスケットのラインはペイントのため、ペイント剥がし・塗装・乾燥で５日間程度の休館が必要になります。

2

ネットの金具が足りない。２件　（フットサル）

　金具については、早急に購入いたします。

3

楽しかったです。

　今後も楽しんで頂けるように管理してまいります。

4

バトミントンのポールを新しくしてほしい。２件

　バトミントン支柱の一部を更新しましたので、ご確認をお願いします。

7

窓が開いていると北の風が涼しかったです。

　風の入る日にご利用頂けて良かったです。
　風の通りが良くない日もありますので、短い間隔での水分補給や休憩で熱中症予防をお願いし
ます。

6

冷房が完備してあれば尚良い。４件

　現状では、冷房の設置は難しいのでご了承をお願いいたします。
　室温の高い日は、利用の中止や軽減、短い間隔での水分補給や休憩で熱中症予防をお願いし
ます。
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